
52
20
9

342

6
12

59 135

5545

614

20
0

20 39

Ç5
2

10

32

58

Ç2
8

M
16
-7
H

Ç3
94

Ç4
28
,6
2

Ç4
09
,5
8 -
0,
23
2

Ç4
56

M22
x1,5
-6g

702

28
1

Ç152,4

219,5219,5

110

161,6

33
1

58
6

19
4

19
7

40 54 4054

M3X3

S3

M3

A1

M S1

S2 A2

Y3

X1

M2

R2

X1

R1

A3R3

Ç1
1

12
îò
â.

M16-7Íõ34
8 îòâ.

Ùóï

Ñàïóí - Çàëèâêà ìàñëà

Ñëèâ ìàñëà

52
20
9

342

6
12

59 135

5545

614

20
0

20 39

Ç5
2

10

32

58

Ç2
8

M
16
-7
H

Ç3
94

Ç4
28
,6
2

Ç4
09
,5
8 -
0,
23
2

Ç4
56

M22
x1,5
-6g

702

28
1

Ç152,4

219,5219,5

110

161,6

33
1

58
6

19
4

19
7

40 54 4054

M3X3

S3

M3

A1

M S1

S2 A2

Y3

X1

M2

R2

X1

R1

A3R3

Ç1
1

12
îò
â.

M16-7Íõ34
8 îòâ.

Ùóï

Ñàïóí - Çàëèâêà ìàñëà

Ñëèâ ìàñëà

31,8

66
,7

61,9

10
6,
4

Ç30

Ç7
5 M16-7H

4 îòâ.

A1, A2

S1, S2

M14-7Í
4 îòâ.

31,8

66
,7

61,9

10
6,
4

Ç30

Ç7
5 M16-7H

4 îòâ.

A1, A2

S1, S2

M14-7Í
4 îòâ.

A1

A2

A3

X1 X3
M3

M1
X1

S1

S2 M

M

R2

R2

R1

Vgmin

Vgmax

M1

Vgmin

Vgmax

R1

R3

Y3

Ìåñòî ïîä óñòàíîâêó íàñîñà
SAE D, âàë 1 3/4" 13T

S3

Ïðèíöèïèàëüíàÿ ãèäðàâëè÷åñêàÿ ñõåìà

A1

A2

A3

X1 X3
M3

M1
X1

S1

S2 M

M

R2

R2

R1

Vgmin

Vgmax

M1

Vgmin

Vgmax

R1

R3

Y3

Ìåñòî ïîä óñòàíîâêó íàñîñà
SAE D, âàë 1 3/4" 13T

S3

Ïðèíöèïèàëüíàÿ ãèäðàâëè÷åñêàÿ ñõåìà

A1 Ïîðò íàãíåòàíèÿ SAE 1 1/4"

A2 Ïîðò íàãíåòàíèÿ SAE 1 1/4"

A3 Ïîðò íàãíåòàíèÿ M22x1,5-6g

S1 Ïîðò âñàñûâàíèÿ SAE 3"

S2 Ïîðò âñàñûâàíèÿ SAE 3"

S3

R1, R2, R3

Ïîðò âñàñûâàíèÿ M27x2-7Hx16

Îòâåðñòèå äëÿ âûïóñêà âîçäóõà M22x1,5-16 DIN3852

X1 Êàíàë óïðàâëåíèÿ
(ïîçèòèâíîå óïðàâëåíèå) M14x1,5-12 DIN3852

X3 Êàíàë óïðàâëåíèÿ
(êîððåêòèðîâêà ïîòðåáëÿåìîé ìîùíîñòè) M14x1,5-12 DIN3852

Y3

M1, M2

M

M3

Êàíàë äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ
âíåøíåãî ïèòàíèÿ ðåãóëÿòîðà M14x1,5-12 DIN3852

Êîíòðîëü ðàáî÷åãî äàâëåíèÿ 9/16-18 UNF-2B ISO11926

Êîíòðîëü äàâëåíèÿ ðåãóëèðîâàíèÿ M12x1,5-12 DIN3852

Êîíòðîëü äàâëåíèÿ êîððåêòèðîâêè
ïîòðåáëÿåìîé ìîùíîñòè M14x1,5-12 DIN3852

Ïåðåäàòî÷íîå ÷èñëî îñíîâíîé ïåðåäà÷è i 1
Ïåðåäàòî÷íîå îòíîøåíèå äîïîëíèòåëüíîé ïåðåäà÷è 0,9
Íàïðàâëåíèå âðàùåíèÿ âàëà àãðåãàòà íàñîñíîãî Ïðàâîå
×àñòîòà âðàùåíèÿ âàëà íàñîñíîãî n, îá/ìèí
- ìèíèìàëüíàÿ 400
- íîìèíàëüíàÿ 1200
- ìàêñèìàëüíàÿ ïðè äàâëåíèè íà âõîäå 0,08 ÌÏà 1750
- ìàêñèìàëüíàÿ ïðè äàâëåíèè íà âõîäå 0,2 ÌÏà 2650

Ðàáî÷èé îáúåì 313.4.160.597.493 Vg, ñì 3/îá
- ìèíèìàëüíûé 0
- ìàêñèìàëüíûé 140

Ðàáî÷èé îáúåì 310.12 Vg, ñì 3/îá 12
Äàâëåíèå íàãíåòàíèÿ ΔPí, ÌÏà
- ìàêñèìàëüíîå ðàáî÷åå 40

Êðóòÿùèé ìîìåíò Ò, Íì
- ìàêñèìàëüíûé 2000

Îáúåì çàëèâàåìîãî â ðåäóêòîð ìàñëà, ë. 2
Ìàñëî - ñîîòâåòñâèå êëàññèôèêàöèÿì SAE (API) 90(GL-3)
ÊÏÄ ïîëíûé 0,88
Ìàññà, êã 185

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

Ðàçìåðû ïîðòîâ

Ïåðåäàòî÷íîå ÷èñëî îñíîâíîé ïåðåäà÷è i 1
Ïåðåäàòî÷íîå îòíîøåíèå äîïîëíèòåëüíîé ïåðåäà÷è 0,9
Íàïðàâëåíèå âðàùåíèÿ âàëà àãðåãàòà íàñîñíîãî Ïðàâîå
×àñòîòà âðàùåíèÿ âàëà íàñîñíîãî n, îá/ìèí
- ìèíèìàëüíàÿ 400
- íîìèíàëüíàÿ 1200
- ìàêñèìàëüíàÿ ïðè äàâëåíèè íà âõîäå 0,08 ÌÏà 1750
- ìàêñèìàëüíàÿ ïðè äàâëåíèè íà âõîäå 0,2 ÌÏà 2650

Ðàáî÷èé îáúåì 313.4.160.597.493 Vg, ñì 3/îá
- ìèíèìàëüíûé 0
- ìàêñèìàëüíûé 140

Ðàáî÷èé îáúåì 310.12 Vg, ñì 3/îá 12
Äàâëåíèå íàãíåòàíèÿ ΔPí, ÌÏà
- ìàêñèìàëüíîå ðàáî÷åå 40

Êðóòÿùèé ìîìåíò Ò, Íì
- ìàêñèìàëüíûé 2000

Îáúåì çàëèâàåìîãî â ðåäóêòîð ìàñëà, ë. 2
Ìàñëî - ñîîòâåòñâèå êëàññèôèêàöèÿì SAE (API) 90(GL-3)
ÊÏÄ ïîëíûé 0,88
Ìàññà, êã 185

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

Ðàçìåðû ïîðòîâ

Ìàññà Ìàñøòàá
Èçì. Ëèñò ¹ äîêóì. Ïîäï. Äàòà

Ëèò.

Ðàçðàá.
Ïðîâ.
Ò.êîíòð. Ëèñò Ëèñòîâ

Í.êîíòð.
Óòâ.

1:1
1

344.5.160.100.990Õ Ã×

Àãðåãàò íàñîñíûé
Ãàáàðèòíûé ÷åðòåæ

PSM-HydraulicsÈí
â.
¹
ïî
äë
.

Ïî
äï
.è
äà
òà

Âç
àì
.è
íâ
.¹

Èí
â.
¹
äó
áë
.

Ïî
äï
.è
äà
òà

Ñï
ðà
â.
¹

Ïå
ðâ
.ï
ðè
ìå
í.

344.5.160.100.990ÕÃ×
Êîïèðîâàë Ôîðìàò


